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平成２３年国立市議会第２回定例会 

行政報告 

 

おはようございます。 

皆様のご出席をいただき、第２回定例会が開会されますことに対し、

深く感謝申し上げます。 

 

さて、５月１８日に行われました平成２３年国立市議会第１回臨時

会において、副市長及び教育委員について選任の同意をいただいたと

ころですが、これを受けまして５月２４日に教育長、２６日に副市長

が就任いたしました。副市長、教育長においては長期にわたる不在が

続いておりましたが、市政運営の円滑化に向けて体制を整えることが

できました。 

 

次に、訴訟事件の控訴の取り下げについてですが、２０１１年（平

成２３年）２月１６日に前市長により控訴が提起され、東京高等裁判

所に係属しておりました住基ネットに関する公金支出差止等（住民 

訴訟）請求控訴事件につきましては、５月２４日、同裁判所に控訴 

取下書を提出し、第一審判決が確定いたしましたのでご報告申し上げ

ます。 

また、２０１１年（平成２３年）１月５日に前市長により控訴が 

提起され、東京高等裁判所に係属しておりました明和マンション裁判

に関する損害賠償（住民訴訟）請求控訴事件につきましては、５月 

３０日に同裁判所に控訴取下書を提出し、第一審判決が確定いたしま
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したのでご報告申し上げます。 

 

それでは、３月定例会以降の行政執行の主なものについてご報告い

たします。 

 

初めに、企画部関係です。 

国立市第四期基本構想第２次基本計画についてですが、３月７日に

開催されました市議会全員協議会でいただきましたご意見等に基づき、

庁内で調整したのち、３月３１日の庁議において計画を決定いたしま

した。多くのご意見をいただいた皆様に感謝申し上げます。 

 

次に、総務部関係です。 

東日本大震災についてですが、発生から明日で３か月となりますが、

未だ避難生活を余儀なくされている皆様に、心からお見舞いを申し上

げますとともに、一日も早い復興を祈念いたします。 

市は、被災地及び市内に避難してこられた方に対して様々な支援を

行ってまいりました。今後も被災地支援及び市内避難者への支援を積

極的に行ってまいります。  

なお、これまでの震災対応の詳細につきましては、本定例会中の 

総務文教委員会に報告させていただきます。 

 

次に、健康福祉部関係です。 

しょうがいしゃ施策についてですが、しょうがいしゃ就労支援事業
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について、２００６年（平成１８年）１１月より国立市社会福祉協議

会に委託して実施してきましたが、就労面と生活面の一体的な支援を

行うために、今年度から市のしょうがいしゃ支援課で実施しておりま

す。 

今後も関係機関と連携し、しょうがいしゃの就労促進を図ってまい

ります。 

 

次に、予防接種事業についてですが、子どもたちを重篤な疾病から

守るため、４月１日からヒブワクチンと小児用肺炎球菌ワクチンの 

予防接種費用助成を生後２か月から５歳未満の乳幼児の方を対象に、

また、子宮頸がん予防ワクチンの接種費用助成を中学校１年生から 

高校１年生相当年齢の方を対象に開始しました。これらの予防接種に

つきましては、東日本大震災による被災者で市内に居住している方に

つきましても、５月１日から市民と同様に接種が受けられるように 

なっております。 

 

 次に、子ども家庭部関係です。 

国立市子ども総合計画についてですが、２０１０年度（平成２２年

度）で計画期間が終了する国立市子ども総合計画について、国立市 

子ども総合計画審議会より答申を受け、２０１１年度（平成２３  

年度）から２０１５年度（平成２７年度）を計画期間とする第二次 

国立市子ども総合計画を３月に策定いたしました。計画の策定にあ 

たっては、市民の皆様から多数のご意見をいただきました。深く感謝
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申し上げます。 

なお、詳細につきましては、本定例会中の福祉保険委員会に報告さ

せていただきます。 

 

次に、生活環境部関係です。 

国立市第四次男女平等推進計画の進捗状況についてですが、３月 

１７日に男女平等推進市民委員会より、「国立市第四次男女平等推進

計画の進捗状況の点検・評価について」の答申書が提出されました。 

今後、２０１５年度（平成２７年度）までの本計画の実施にあたり、

男女平等参画社会の実現を目指した計画の推進並びに施策の改善に取

り組んでまいります。 

 

次に、南区公会堂についてですが、５月８日に南区公会堂において、

自治会主催の「お別れ会」が開催され、その後、３５年にわたり地域

住民活動を支えてきた建物が解体されました。今後、清化園跡地活用

事業において建て替えられることとなります。 

なお、関連する条例案を本定例会に提出しておりますので、よろし

くご審議くださいますようお願いいたします。 

 

次に、市内の水道水の放射能測定についてですが、３月２２日に 

東京都金町浄水場の水から基準を上回る放射性ヨウ素が検出された 

ことを受け、４月１１日に谷保第三公園及び浄水公園、４月１８日、 

２５日、５月３０日に谷保第三公園の水を採水し、測定機関で検査 
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いたしました。結果は、いずれの日も放射性物質は検出されませんで

した。 

今後も、月１回測定検査を行ってまいります。 

 

次に、多摩川衛生組合についてですが、２０１０年度（平成２２年

度）の事故等の再発防止対策について、２０１１年（平成２３年） 

１月に構成市の部長による「事故等再発防止推進委員会」が設置され、

再発防止策の具体的な検討や実施及び進行管理を行ってきております。

３月に同委員会から多摩川衛生組合管理者に報告があり、管理者は、

４月２７日に日の出町へ報告に出向いております。 

なお、詳細につきましては、本定例会中の建設環境委員会で報告さ

せていただきます。 

 

次に、都市振興部関係です。 

活き活き都市農業推進事業についてですが、５月２９日に事業の 

一環として、市の南部地域の魅力の一つである“田んぼ”を使った 

イベント「くにたち どろまみれ！ ２０１１」を古民家前の田んぼ

で開催いたしました。当日は台風２号の影響による雨模様でしたが、

それでも小学生をはじめご家族など延べ２００人の方々にお越しいた

だき、好評をいただく中で実施することができました。 

 

次に清化園跡地活用事業についてですが、３月３０日付けで国立市

と大和リース株式会社は、事業用借地権設定契約を締結いたしました。 
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現在、１１月末の開業に向けて順調に工事が進められています。 

 

次に企業誘致促進事業についてですが、６月６日付けで指定企業第

５号として、新築された東京多摩青果株式会社チルド倉庫棟を指定し

ました。 

今後も、立地協力者や土地所有者と連携し、地域経済の活性化と雇

用確保を目的に積極的に事業展開を図ってまいります。 

 

次に、都市計画道路３・４・１０号線についてですが、南工区に 

ついて、５月３０日付けで東京都知事より事業認可されました。事業

区間はＪＲ中央線ガード下南側から旭通りまでの１５１ｍの区間で、 

事業期間は２０１８年（平成３０年）３月３１日までの７年間となっ

ております。 

今後は用地買収等を行い、事業を進めてまいります。 

 

次に、教育委員会関係です。 

２０１３年（平成２５年）に行われる東京国体についてですが、 

ウエイトリフティング競技に対応するため、６月６日から８月３１日

までの予定で総合体育館第１体育室の補強と床改修の工事を行ってお

ります。期間中は、第１体育室の利用ができませんので、市民の皆様

にはご不便をおかけいたしますが、ご理解とご協力のほどお願い申し

上げます。 
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終わりに、本定例会には、市長等及び教育長の給与及び退職手当の

特例に関する条例案等７議案及び報告事項２件、また、人事案件とし

て、国立市固定資産評価員及び国立市監査委員選任の同意について提

出させていただいておりますが、さくら通りの倒木事故に関する和解

についての議案及び補正予算について追って提出する予定であります

ので、よろしくご審議いただきますようお願い申し上げ、行政報告と

いたします。 

 

            ２０１１年（平成２３年）６月１０日 

                 国立市長  佐 藤 一 夫 


